
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:30, no SEC. MUNIC. DE EDUCAÇÃO, do município, ENVIRA, Estado AM, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JORGE WILSON DE ANDRADE representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

FRANCISCO RODRIGUES DU? - FUNDA?O DE VIGILŽCIA EM SA?E
GETULIO CESAR DA SILVA GOMES - ESC.ESTADUAL PRESIDENTE CASTELO BRANCO
GLEICINETE DA SILVA GOMES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
JOANDRE MENDES DE SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE PRODU?O
JOÏ MARQUES SANTANA - SEC.MUN. DE DESENVOLVIMENTO RURAL
KELLY PINHEIRO DA SILVA - IDAM
LUIZ DE OLIVEIRA ARAUJO - PREFEITURA MUNICIPAL 
LUIZ MOURA FERREIRA - SECRETARIA DE RELA?ES P?LICAS
MANOEL ROSENDO DA SILVA - SEC. MUNIC. DE PLANEJAMENTO
MARIA DA CONCEI?O ALVES LEITÏ - SETOR DE IDENTIFICA?O
MARIA DO SOCORRO MONTEFUSCO DE PINHO - ESC. ESTADUAL PROF. CHAGAS MATTOS
RAIMUNDO JORGE BARBOSA PINHEIRO - C•ARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ENVIRA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram esclarecidas todas as dúvidas pendentes a respeiro da BT, com relação aos limites do muncípio de Envira com o Estado Acre e com o município de
Eirunepé, inclusive foram mencionadas todas as coordenadas dos principais pontos por onde passam as linhas dos limites. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A divulgação foi feita através da Radio FM
Apoio de líderes local: Contamos com o apoio dos membros da CMGE e até mesmo de  pessoas influentes no meio da  sociedfade l

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Contamos com o apoio da Prefeitura Municipal
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Prefeitura também promete fornecer a parte mobiliária
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não houve nehuma promessa em relação a Comunicação
Segurança: Foi prometido pela Prefeitura a colaboração com a Segurança. 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A Prefeitura promete  colaborar com o espaço físico para a realização do treinamento
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Prefeitura também promete colaborar com a mobiliária 

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A Secretária Munic. de Educação, Gleinete da Silva Gomes sugeriu ao Coordenador que o município de Envira fosse a sede dos treinamentos para o Censo
2010.
As escolas Prof. Chagas Mattos, Armando Mendes e a Sec. de Educação todas possuem Laboratório Informatizado só não têm salas que possam
disponibilizar para a instalação do Posto de Coleta mas,  colocam-se a disposição no que for preciso no caso de digitação e trnasmissão de dados do Censo
2010.   

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Escola estadual "Armando MENDES"

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


